

『第4版 これだけは知っておきたい医学英語の基本用語と表現』 正誤表

『第4版 これだけは知っておきたい医学英語の基本用語と表現』（2021年10月10日 第4版第1刷）におきまして
 欠落と誤りがございました。

正しくは下記の通りです。

ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2022年3月10日 メジカルビュー社編集部)

【欠落】 p.7, 13行目と14行目の間に9行追加

Part I-1 身体の部位 / 内部 / 循環器系～血液・免疫系		7
01	[blood] capillary [kæpələri]	毛細(血)管
02	aorta [eɪˈɔːrtə]	大動脈
03	[vena] cava [kəˈvɑː]	大静脈
04	superior vena cava	上大静脈
05	inferior vena cava	下大静脈
06	coronary artery	冠(状)動脈
07	carotid artery	頸動脈
08	jugular vein [dʒɪˈdʒələr -]	頸静脈
09	left (right) atrium [-étriam]	左(右)心房
10	left (right) ventricle	左(右)心室
11	[-véntrikl]	
12	valve [vælv]	弁
13	aortic (tricuspid, mitral) valve	大動脈(三尖; 僧帽)弁
14	blood	血液
15	blood platelet;	
16	thrombocyte	血小板
17	plasma [plæzma]	血漿
18	red blood cell (RBC);	
19	erythrocyte [ɪrɪθrəsaɪt]	赤血球
20	spleen	脾臓
21	white blood cell (WBC);	
22	leukocyte [li:kəsaɪt]	白血球
23	bone marrow	骨髄
24	lymph [lɪmf]	リンパ
25	lymph vessel; lymph duct	リンパ管
26	lymph gland; lymph node	リンパ腺; リンパ節
27		《医学用語としてはlymph node 「リンパ節」が正式の名称》
28	lymphocyte [lɪmfəsaɪt]	リンパ球
29	B cell	B細胞
30	T cell	T細胞

【誤り】

ページ	誤	正
p.61 2行目	airturnine	air turbine
p.102 29行目	会社の 集 団検診	会社の検診